


MAP 1929 US tanky M1Abrams včera na Ukrajině zopakovaly osud německých Leopardů! Video z jejich snadného ničení!

 michalpetr.com/map-1929-nejnovejsi-zajimava-video-z-vychodni-fronty-jak-vypadaji-nasledky-uderu-ruskych-bomb-fab-vcetne-jejich-obeti/

Unikátní video – 2 zničené M1Abrams na jediném záběru!

Unikátní video – Pes hrdina zakousl útočící ukrajinský dron, a obětoval svůj život, aby zachránil ruské vojáky, ke kterým se předtím přidal.

Řada čtenářů, hlavně žen, mně mailem žádala, abych jim pro lepší představivost ukázal nějaké video z místa po dopadu bomby FAB – (video [zde](#)). Našel jsem také ukrajinského hrdinu, který v únoru 23 přežil noční nálet SU-34 s bombami FAB, byl po zajetí Rusy s těžkým zraněním evakuován do Čečenska, a tam operován (!), a po té vrácen na Ukrajinu. Fotografii, jak vypadá hrdina, který přežil výbuch jedné z prvních bomb FAB – [zde](#), ale pouze pro otrlé povahy. Bomba samozřejmě vybuchla několik desítek metrů od hrdiny, jinak by už k jeho operaci nedošlo. Příběh hrdiny zveřejněný ukrajinskými médii navíc jasně dokazuje, že ukrajinským zajatým hrdinům se v Rusku dostává mimořádně profesionální lékařské péče! Včera bylo zveřejněno další video z dronu zachycující 2 Ukrajince, jak popravují ruské zajatce. Že jde původní o ukrajinské video – na jeho konci. Další video z přiletu bomby FAB 1500 do vesnické zástavby – [zde](#). Krásné video z letu SU-34 s bombou FAB 1500 na Ukrajince – vidíte na něm nejen let SU-34, ale i okamžik, kdy FAB vysunou svá křídla a zamíří na cíle. Jak jsem psal v minulých analýzách – sestřelit SU-34 není tak jednoduché, doprovázejí je letadla SU-35 s protiradarovými střelami, které mají delší dosah než západní rakety PVO Patriot a NASAMS ve verzi dodávané Kyjevu. Naopak ukrajinské SU-27 odpalují na ruskou PVO západní rakety – jak ukazuje toto video ze 3.3.

Dvě další velmi krutá videa zachycují smutnou smrt řady ruských vojáků. (Pozor – videa však mohou být FAKE – viz bod 3)

1. První video – Pravděpodobně snímané Ukrajinci u vesnice Berdiči za Avdijivkou. Ruské kolové OT převáželo přes odkrytý terén po cestě asi 10 vojáků kamsi na přední linii útočného hrotu. Útočné hroty generála Mordičeva mají ale nekryté boky. A právě z boku na ruské OT zaútočilo podle rychlosti a ráže střel americké Bradley – výsledkem byl masakr ruských pěšáků na odkrytém poli. Pokud si video pozorně prohlédnete, spatříte v jeho levé spodní části ruského vojáka s odtrženou spodní částí nohy a zraněním břicha. Přilet dronu, který ho rychle dodělal, byl vlastně jeho vysvobozením z beznadějného utrpení. Posílat lehce obrněná kolová OT naložená pěšáky přes odkrytý terén bez doprovodu těžkých obrněných vozidel a tanků a útočných dronů je výrazem absolutní tuposti místního velitele ruského praporečnického uskupení. Ukrajinci odvedli v tomto případě čistou práci.

2. Druhé video – Snímané u Avdijivky ukazuje podobnou situaci. Ruský tamní ruský velitel – idiot – vyslal své pěšáky naložené na jediném kolovém OT kamsi do přední linie ve vesnici. OT je tam vyložilo bez těžkých protitankových zbraní a snažilo se zmizet. Na útěku je dostala protitanková raketa. Ještě hůř dopadli pěšáci. Ti evidentně ani netušili, jak mají bojovat, a jak mají zvýšit svoji šanci na přežití. Na místě, kde je OT vyhodilo, zůstali ve skupině, a nerozptýlili se, a další Bradley, který se při útoku velmi dobře kryl za jiným zničeným kolovým OT, je tak snadno svým rychlopalným kanonem rozstřílel. Obě videa dokazují, že obyčejná ruská pěchota není vůbec vycvičena, aby dokázala minimalizovat následky útoku z M242 Bushmaster 25mm. Na bojišti jde o relativně novou a proti nekryté pěchotě účinnou zbraň, která dokáže prostřelit i železné vrata, cihlovou zídku, či obyčejný okop. Zejména ve druhém případě se Rusové nedokázali rozptýlit, a chyběla jim jakákoli protitanková výzbroj! Obdobná videa zachycující ruské výsadkáře ukazují, že aspoň každý druhý nese RPG, a každý desátý dron! Ruská obyčejná pěchota. jak ukazují obě videa, je tak opět snadným terčem ukrajinských elitních jednotek, jako v létě 2022. A to by mělo Putina varovat!
3. Na obou videích mne od počátku zarážela “na tuto dobu příliš velká oblaka prachu, která obě kolová vozidla při jízdě po polní cestě zvedala”. Na Ukrajině by nyní měla panovat “rasputica”, a ta by měla prach vylučovat – je přeci bahno. Protože AI dokáže už v oblasti videí zázraky, a Putin má těsně před volbami, jsou tato videa náhle ukrajinskou stranou zveřejňovaná a priori podezřelá. Jak vidíte z tohoto videa z Avdijivky – ruský samohybný minomet při pohybu “nepráší”. Obdobně tento nálet dronu na jedoucí ukrajinská kolová vozidla ze 3. března zviřený prach neukazuje. Naopak tento Abrams prach víří. Záleží tak na Vás, jak videa vyhodnotíte. V každém případě, ukazují, jak se válka nemilosrdná.

Dnes odpoledne budu natáčet u Hájka na Protiproudu speciál o ukrajinské a izraelské válce a jejich dalších perspektivách. Připravil jsem pár zajímavých novinek. Proto dnes jen tyto krátké komentáře k videím. Na frontě zavládl včera “podivný klid”.

Je úterý 5. březen 2024, 01.44. Dnes 5. března budu o válce na Ukrajině a v Palestině diskutovat u Hájka na Protiproudu. Ve středu 21. února jsem s Josefem Skálou natočil toto video. Ve čtvrtek 15. února ve 20 hodin jsem diskutovali o budoucnosti NATO s Josefem Skálou na TV Bureš. Pořad najdete zde. Poslední pořady: 7.2. s Petrem Hájkem na Protiproudu. Pořad najdete zde. 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš. Pořad najdete zde. 4. ledna u Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.